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| BE CHINH THUC | (Thoi gian 1am bai: 90 phut, khong ké thoi gian giao dé)
(Pé thi gom 02 trang) :
Ho BN thi simh... ... oo e e e e e S6 bdo danh.....................| Madé: 135

Thi sinh 1am bai ra to' gidy thi, ghi ré ma dé thi.
I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém)
Cau 1. Khang dinh nao sau day dung?

A. Ham sb y =tan x nghich bién trén khoang (%%)
B. Ham s6 y =sinx ddng bién trén khoang (0; ).
C. Ham sb y =cot x nghich bién trén khoang (0%)
D. Ham s y =cos x ddng bién trén khoang (0; 7).

CAau 2. Phuong trinh cosx=1 c6 nghiém la

A. x=kr.keZ B.x=%+k7r,keZ. C.X=i%+k27z,keZ. D. x=k2z,k eZ
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Cau 3. S6 nghiém cta phuong trinh sin® X+ cos 2x = —cos” X trén doan [—E;Sﬁ} la

A. 5. B. 6. C.7. D. 8.
Cau 4. Sb cac s6 tu nhién c6 5 chir s6 khac nhau lap duoc tir cac chirsb 1, 2,3, 4,5, 6,7, 8 1
A. 56. B. 6720. C. 120. D. 40320.

Cau 5. Hé sb cua x° trong khai trién nhi thc Niu — Ton cia (2+x)" 1

A.C22. B.C22". C. Cc32". D. C32°.
Cau 6. Chon ngau nhién mot s6 nguyén duong nhé hon 9, x4c suat dé sb duoc chon 1a s6 nguyén té bang
A S B. 2. c.2 D. L.
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Cau 7. Voi k va n 14 hai s6 nguyén duong tiy y thoa man k <n, ménh dé nao duéi diy dung?

! ! ! ki(n—k)!
AC =" _ B.ct=1 c.ck=_1" p. ct = K!(n=k)!
ki(n—k)! k! (n—k)! n!

Cau 8. Trong mat phang toa do Oxy, toa do anh A’ ciia diém A(L3) qua phép tinh tién theo véc to
v=(2;3) la diém nao trong cic diém sau day?

A A(43). B. A'(0;2). C. A'(%0). D. A'(3;6).

Cau 9. Trong mit phing toa dd Oxy, cho duong tron (C):(x—1)°+(y—1)° =4, phép vi tu tm O ty
s6 k =2 bién duong tron (C) thanh dudng tron c6 phuong trinh la

A (x=2)"+(y-2)"=8. B. (x-2)" +(y-2)" =16.

C. (x+2)° +(y+2)" =16. D. (x-1)"+(y-1)" =8,



Cau 10. Cho ti dién ABCD va ba diém P,Q,R lan luot nam trén canh cac AB,CD, BC (khéng tring
Véi cac dinh cua tir dien ABCD) sao cho PR//AC. Khi d6 giao tuyén cua hai mat phang (PQR) va
(ACD) song song véi dudng thang ndo trong cac duong thang sau?

A. BD. B. CD. C. CB. D. AC.

Cau 11. Cho 5 diém A, B,C, D, E trong d6 khong c6 4 diém nao déng phing. Hoéi c6 bao nhiéu mat
phang tao boi 3 trong 5 diém di cho?

A. 10. B. 12. C. 8. D. 14.

Cau 12. Cho hinh chép S.ABCD day ABCD Ia hinh vudng, biét AB=a, SAD =90° va tam gi4c SAB
1a tam giac déu. Goi Dt 1a dwong thing di qua D va song song véi SC; 1 1a giao diém cua Dt va mat
phing (SAB). Thiét dién cua hinh chop S.ABCD véi mat phang (AIC) c6 dién tich la
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I1. PHAN TU LUAN (7,0 diém)
Cau 13 (2,0 diém). Giai cac phuong trinh sau

A.

a) sin2x=%. b) sin x—/3cosx =+/3.

8
Céu 14 (1,0 diém). Tim hé sb cua X’ trong khai trién nhi thicc Niu — Ton cua (xz +g) .
X

Cau 15 (2,0 diém). Trong ngan hang dé cd 6 cau hoi d&, 5 cau hoi trung binh va 3 cau hoi kho. Mot dé
thi gdm c6 6 cau hoi dugc chon tir cac cdu trong ngan hang dé da cho.

a) Hoi c0 tat ca bao nhiéu dé thi khac nhau néu trong dé c6 3 cau dé, 2 cau trung binh va 1 cau kho.

b) Néu cac cau hoi trong dé thi dugc chon ngiu nhién. Tinh xac suat dé trong dé thi co du ba loai cau
hoi sao cho sé cau dé va cau trung binh bang nhau.

Cau 16 (2,0 diém). Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh binh hanh, M 1a trung diém SA,
diém N thudc doan SD sao cho NS =2ND, | 1a giao diém cua MN voi AD.

a) Xac dinh giao tuyén cua mat phang (BMN) vaéi mat phang (ABCD).

b) Goi J 1a giao diém cua CD véi Bl. Xéc giao tuyén cua mat phang (BMN) véi mat phiang (SCD), tir d6
suy ra thiét dién cua hinh chép véi mat phang (BMN).

¢) Goi K 1a giao diém cua Bl voi AC. Chiing minh BM // KN.

S T S

Thi sinh khong dwoc su dung tai ligu, can bg coi thi khdng gidi thich gi thém.



SO GD&PT VINH PHUC HUONG DAN CHAM KSCL HQC K1 |

Mon: Toan. Khdi:11

I. PHAN TRAC NGHIEM
Mbi cau ding dugc 0,25 diém

Mai135| 1C 2D 3B 4B 5B 6D TA 8D 9B | 10D | 11A | 12C
M&d 286 | 1B 2D 3A 4B 5C 6D 7C 8D 9C 10B | 11A | 12D
M&d 193 | 1B 2B 3A 4C 5C 6B TA 8B 9B | 10A | 11D | 12A
Mao48 | 1C 2B 3D 4C 5D 6B 7C 8A 9A | 10D | 11D | 12B
I1. PHAN TU LUAN
CAU NOI DUNG PIEM
13a | Giai phuong trinh sin 2x =% 1,0
2x=2+k2r
PT < sin 2x:sin£c> 0,5
T
2X=mr——+Nn2rx
6
X= % +kz
k,neZ
57 (kinez) 05
X="""+nrx
12
13b | Giai phuong trinh sinx—+/3cosx =+/3 1,0
PT<:>£SinX—£COSX=£<:>SiH x—2 |=sinZ 0,5
2 2 2 3 6
x—Z =" kon x=2+k2r
SN 6 = (k,neZ) 0,5
V4 V4 i
X——=mr——+N2x1 X=—+2n71
3 6
2 8
14 | Timhé s cua x” trong khai trién nhi thicc Niu — Ton cua (xz +—j . 1,0
X
A (2
X+= | =) CHx) .| = 0,25
( XJ Z‘ o) (xj
8 . . .
= ZCé.ZS_'.Xsl_S 0,25
i=1
Péco X’ =3-8=7<i=5 0,25
Vay, hé s6 cua x” la C.2° = 448. 0,25
Trong ngan hang dé ¢ 6 cau hoi dé, 5 cau hoi trung binh va 3 cau hoi khd. Mot
15a d8 thi dugc chon 6 cAu hoi tir cac cau trong ngan hang dé da cho. 10
a) Hoi c6 tat ca bao nhiéu dé thi khac nhau néu trong dé c6 3 cau dé, 2 cu trung ’
binh va 1 cau kho.
- Chon 3 cu dé trong 6 cau dé c6 C; cach chon
- Chon 2 cau TB trong 5 cau TB ¢6 CZcéch chon 0,5
- Chon 1 cau kho trong 3 cau khé c6 C; cach chon
Tat ca c6 C3CCl=1800 dé. 0,5




b) Néu céc cau hoi trong dé thi duoc chon ngau nhién. Tinh xéc suat dé trong dé

15b 1 6 dit ba loai cau hoi trong d6 s6 cau dé va cau trung binh bang nhau. 10
S6 phan tir cua khong gian mau n(Q)=C;, 0,25
T gia thiét ta c6 (D&; TB; Kho) = (2; 2; 2) 0,25
n(A)=C;CZC; 0,25
n(A) CZCZCZ
A) = _ 2653
") e 025
|
B
16a | Xac dinh giao tuyén cua mat phang (BMN) véi mat phang (ABCD). 0,75
DoMN = (BMN); AD = (ABCD)nén | la mot diém chung cua (BMN) véi 05
(ABCD). D& thy B 1a mot diém chung khac | '
Véy (BMN)N(ABCD)=BI 0,25
16b Goi J 1a giao diém cuia CD véi Bl. Xac giao tuyén cua mat phang (BMN) véi mit 075
phang (SCD), tir d6 suy ra thiét dién cua hinh chop véi mat phang (BMN). ’
J eBl = (BMN);J e CD = (SCD) nén J la mét diém chung cua (BMN) va 095
(SCD) ’
Dé thay N 1a mot diem chung khac J ciia (BMN) va (SCD).
Vay (SCD)N(BMN)=NJ 025
Thiét dién caa (BMN) véi hinh chép 1a tir giac AMNJ 0,25
16¢ Goi K 1a giao diém cua Bl véi AC. Ching minh BM // KN. 0,5
Do S_ISD =2 va M la trung diém SA nén tam giac SAI c6 N la trong tam
NT 0,25
=——=2 (1) vaD la trung diém Al
NM
Do va D 1a trung diém Al va DJ // AB nén J 1a trung diém BI .
1 1 0,25

Laido JC//AB, IC=—AB=KJ =~ KB= KI =2KB (2)
Tir (1) va (2) ta c6 BM // KN
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